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BMW i Ventures este colider al investiţiei în Estes Energy 

pentru a dezvolta tehnologia de ultimă generaţie a bateriilor 

 
Bucureşti/Mountain View. BMW i Ventures conduce o investiţie în Estes 

Energy Solutions, Inc., o companie inovatoare în domeniul materialelor şi 

producţiei de baterii cu sediul în California. Runda de finanţare de 11 milioane 

de dolari a fost condusă în comun cu Fortescue Ventures, cu participarea New 

Systems Ventures şi a investitorului iniţial DCVC. Cu 20 de milioane de dolari 

strânse până în prezent, acest ultim capital va ajuta Estes să finalizeze 

dezvoltarea platformei sale de baterii agnostice faţă de substanţele chimice şi 

să stabilească o capacitate de producţie internă. 

 

Investiţia BMW i Ventures subliniază angajamentul de a sprijini tehnologiile 

transformative care permit viitorul electrificării. Estes definește o nouă 

abordare în a impulsiona îmbunătăţiri suplimentare la nivel de pachet - una 

axată pe materiale noi, procese avansate de fabricaţie şi optimizări 

arhitecturale care deblochează o nouă paradigmă de performanţă şi eficiență 

pentru pachetele de baterii de înaltă tensiune pe piaţa de electrificare din SUA. 

 

Platforma modulară a Estes abordează soluții orientate pe eficientizarea 

costurilor cu o variantă alimentată cu LFP şi soluții pentru optimizarea de masă 

bazate pe tehnologii cu nichel. Ambele sisteme sunt potrivite pentru aplicaţii cu 

utilizare intensă şi sunt perfect interschimbabile, oferind producătorilor de 

automobile capacitatea de a deservi pieţe largi dintr-un singur efort de 

integrare. 

 

"Ceea ce diferenţiază Estes nu este doar tehnologia unică, ci şi oamenii", a 

declarat Baris Guzel, partener la BMW i Ventures. "Această echipă a lucrat în 

domeniu, construind sisteme de baterii de înaltă densitate robuste, având în 

vedere siguranţa şi scalabilitatea în lumea reală. Este vorba despre acel 

amestec rar de abilităţi inginereşti profunde, mentalitatea de operare şi 

rapiditatea execuţiei. Suntem extrem de încântaţi să colaborăm cu ei." 

 

Estes se confruntă cu un interes puternic din partea partenerilor comerciali şi a 

producătorilor de echipamente originale (OEM) din mai multe sectoare. Linia-

pilot de producţie va permite Estes să înceapă să îşi valorifice aceste 

oportunităţi strategice, consolidând în acelaşi timp lanţul de aprovizionare cu 

baterii din SUA, aliniat cu priorităţile naţionale. 
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"Experimentăm o extindere a cererii pe noile pieţe de electrificare. De la 

apărare şi aviaţie la sectoarele maritim, feroviar şi off-highway, nevoia pentru 

următoarea generaţie de sisteme de baterii se accelerează", a declarat Dustin 

Grace, director executiv al Estes. "Această finanţare ne propulsează spre 

deservirea acestor pieţe la nivelul de performanţă, economie şi rezilienţă 

internă necesar pentru o creştere durabilă.” 

 

Estes va folosi acest nou capital pentru a-şi extinde echipa de dezvoltare, a 

dezvolta capacitatea de producţie-pilot şi a începe implementarea sistemelor 

către primii clienţi în trimestrul al patrulea din 2025. 

 

Despre BMW i Ventures 

BMW i Ventures este fondul de investiţii independent al BMW Group. Cu 

birourile din Silicon Valley şi München, BMW i Ventures investeşte în companii 

aflate în stadii incipiente şi în creştere, care definesc viitorul industriei auto, al 

dezvoltării durabile, al producţiei şi al lanţului de aprovizionare. De la înfiinţarea 

sa în 2011, firma are 800 de milioane de dolari în administrare şi a investit în 

peste 75 de companii start-up, inclusiv Bcomp, Boston Metal, CelLink, 

ChargePoint, GaN Systems, Motorway, Tekion şi Xometry. Pentru mai multe 

informaţii: https://www.bmwiventures.com. 

 

Despre Estes Energy Solutions 

Estes dezvoltă şi produce sisteme de propulsie excepţionale cu emisii zero, 

care asigură scalabilitate şi performanţă reale pentru electrificarea pieţelor 

comerciale şi industriale. Obiectivul Estes este de a accelera accesul la 

electrificare prin accesul la soluţii standardizate de sisteme de propulsie care 

depăşesc performanţa motorului diesel atât în ceea ce priveşte costul, cât şi 

performanţa - atât pentru producătorii de echipamente originale consacrate, 

cât şi pentru noii veniţi în industrie. Cu sediul central în San Francisco 

(California), Estes se angajează să reorienteze întregul lanţ valoric al bateriilor 

şi să faciliteze inevitabila tranziţie de la motorină la electric în America de Nord. 

Aflaţi mai multe la www.estes.energy. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

https://www.bmwiventures.com/
http://www.estes.energy/
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad 

-, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare premium. Reţeaua de producţie a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la nivel mondial; compania 

are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de 

automobile şi peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a 

fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 159.104 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe 

termen lung şi pe acţiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un 

element important al strategiei corporate a BMW Group şi acoperă toate 

produsele, de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul 

fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.bmw.ro/
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http://www.instagram.com/bmwromania
http://www.youtube.com/bmwgroupromania
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